Isola (1-1 db sotét és vilagos kiraly-babu és max. 45 db blokk-babu)

A Iépések két tazisbol allnak: (1.) barmelyik oldalszomszédos mezdre attoljuk a sajat kiralyunkat
(egyszersmind mutatva, hogy még tudunk lépni vele); majd (2.) egy tetszélegesen valasztott mez6t
blokkolunk (rarakva egy blokkbabut), azaz kizarunk a tovabbi jatékbol. Veszit, aki nem tud Iépni.
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»Vlalacfogo” (5-5 db legény-babu, sotét, ill. vilagos és 1 db malac-babu)
Hossz1, hideg télben, Alsofalvat és Felsofalvat elvalaszto folyocska befagyott jegére keveredett egy
malac. A "ki lakik jol beldle?" kérdést 5-5 kivalasztott legény donti el igazsadgos kiizdelemben: azé
lesz, aki megfogja, vagy a sajat partjara kergeti. A szurkolasra-buzditasra kivonul mindkét falu apraja-
nagyja és halalra kacagja magat, mert igencsak mokas ez a kerget6zés. Barmilyen irdnyban is
rugaszkodnak el a csuszos jégen, mindig litk6zésig mozog a malac is, a legények is...

. Minden babu vonaliranyban iitk6z¢ésig mozgathato. A kezdo egy tetszdleges babujaval 1€p. Ezt kovetden
kétfazistiak a 1épések: elébb a malacot, majd egy sajat babut kell mozgatni (Ha az atlés irdnyu 1épéseket
nem engedjiik meg, akkor a jaték a kisebbeknek is attekinthetd...ehhez jo:Jesztl jozsef fenti mese-otlete.)




Surakarta (2x12 db sotét és vilagos babuval)

Viltott 1épésekben (minden megkotés nélkiil) a szomszédos lires racspontokra 1éphetnek a babuk. Az nyer,
aki ellenfele 6ssze babujat leiitotte. Egy ellenséges babu akkor tithetd le (és 1éphetiink a helyére), ha

(1.) ugyanolyan szinii "hurkos" vonalon all, mint az 6t iitd babu és

(2.) a kozottiik 1évo, legalabb egy korivet tartalmazo bejarasi at csak iires pontokon halad at.




11x11-es négyzetes tabla sotét mezoi

Ha a pepita szinezésli négyzetes tablanak csak a sotét (vagy csak a vilagos) mezdit hasznaljuk, akkor
kézenfekvo egy ilyen ,.kisebb helyen is elfér” tdbla hasznalata.

Halma-vari (2x 9, vagy 4 x 9 db babuval )

A halmak lényege, hogy sajat kezddallasunkat az ellenfél kezddallasaba vigyiik at. Felvaltva 1épnek a
jatékosok egyet-egyet sajat babuikkal, a szomszédos iires mezore, illetve barmely babu atugorhat6, ha
mogote lires mezd van. Ugrassorozat, azaz egy 1épésben tobb ilyen ugras nemcsak megegedett, de kell is a
gy6zelemhez... ,, Tiikr6z6s” ugrasokkal még érdekesebb: (induld)O X X X O x X X O(érkezd) és x = {ires
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Pokhalé (1 db katica-babu, 5 db pok-babu)

Induléaskor kozépen a katica a széleken jelolt racspontokon a pokok. A katica indul; célja hogy kijusson a
halo valamelyik sz€lsé pontjara; (veszit ha ugy beszoritjak a pokok, hogy nem tud 1€pni). A pdkokkal jatszo
1épésenként tetszélegesen valaszthat a pokok koziil. Lépni (a katicanak is és a pokoknak is) csak a
vonalakkal 6sszekotott szomszédos racspontokra szabad.




Kutya-macska lerakos . (max. 18-18 db cica- és kutya-babu)
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Otszoges tabla
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1.sz. méhsejtes (hatszoges) tabla




0 tabla

r

aromszoges

H

r”r

Mint az 1. sz. méhsejtes tabla, ha azon a sotét mezoket nem hesznaljuk
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13x13 as pepitaszinezesii tabla egyszinli mezo1



